

青春力量 守护成长

郑东新区“多彩假期‘艺’路‘童’行”活动启动

本报讯 近日,郑东新区宣传部(文明办)在新时代文明实践中心开展“多彩假期‘艺’路‘童’行”文明实践活动大学生志愿者见面会暨才艺展示活动。

郑东新区宣传部相关负责人对“多彩假期‘艺’路‘童’行”文明实践活动作出具体部署,强调活动旨在为大学生提供暑期社会实践平台,在丰富青少年文化生活的同时,助力大学生全面发展;明确保障关爱措施,激励大学生精心备课,用心讲课,传递青春正能量;强调注重活动安全,要求新时

代文明实践中心(所、站)做好预案。大学生代表展示了钢琴演奏、经典诵读、歌唱等才艺,用青春力量助力文明实践,展现出大学生志愿者的靓丽风采。

暑假期间,30余名大学生志愿者将走进郑东新区新时代文明实践中心(所、站),开展音乐、舞蹈、美术、体育、安全教育等丰富多彩的文明实践活动,助力青少年度过平安、快乐、有意义的暑期生活。

记者 王阳 通讯员 张子琦 文/图



我为群众办实事

如意湖团工委 青春普法进行时 反诈宣传入人心



本报讯 为进一步加强青少年暑期自护教育,帮助青少年养成自护意识和能力、身心健康茁壮成长,近日,郑东新区如意湖团工委组织开展“12355,为青春护航”暑期自护教育主题活动,志愿者走进社区,为社区的孩子们送上一节节鲜活生动、干货满满、充满趣味的普法防诈骗课。

活动中,志愿者结合现场青少年的年龄阶段和心理特征,重点围绕外出游玩、网络社交等常见的暑期活动,通过生动有趣的语言详细讲解如何“防诈骗、防盗窃、防抢夺”,现场为青少年播放反诈宣传片。结合典型案例,对如何远离违法犯罪等内容进行深入浅出的分析,并提出相应的安全防范措施。志愿者向孩子们详细讲解法律知识的同时,还精心

设计了互动环节,通过“一问一答”的有效形式,鼓励孩子们踊跃参与互动,现场气氛热烈。让孩子们深入思考在面对危险情况下应如何正确应对,从而提高普法的趣味性和实效性。

此次活动切实增强了青少年的法治意识,教育引导青少年自觉遵守法律,约束自身行为的同时,进一步动员他们争做宣传员,把学到的信息安全、反诈等知识讲给身边更多的人。下一步,如意湖团工委将继续围绕“12355”青少年自护教育工作品牌,顺应青少年“急难愁盼”需求,创新活动载体,丰富活动内涵,用心用力开展自护教育活动,保护青少年合法权益,为青少年健康快乐成长撑起一把“彩虹伞”。

记者 王阳 通讯员 赵观鹏 文/图

中原科技城 开展非遗竹编扇制作活动

本报讯 8月2日下午,由郑州中原科技城综合服务中心联合郑州市郑东租赁住房开发有限公司在龙翔嘉苑人才公寓举办了以“巧手慧心·至扇至美”为主题的非遗竹编扇制作活动,旨在丰富入住人才的精神文化使其感受传统文化的魅力,以巧手“编织”凉爽夏日。

活动现场,来自不同领域的人才齐聚一堂,他们在老师的指导下,学习如何选择竹材、编织扇面、装饰扇骨等技艺。随着手中竹片的交错叠加,一把把精美的竹编扇渐渐成型。这个过程不仅是对传统手工艺的一次传承,也让参与者在动手实践中体会到了夏天的凉爽气息。通过这样的文化活动,不仅丰富了人才的业余生活,也增强了他们对中原科技城的归属感和认同感。

据了解,中原科技城人才公寓基本每月举行运动、手工、节日庆典等不同的主题活动,目前已举办30多期,累计吸引数千人次参与,特色活动和细心服务得到了人才们的一致好评。中原科技城作为郑州市乃至河南省重要的人才创新高地,一直致力于打造良好的创新创业生态,不仅提供了一系列扶持政策和服务措施,还注重营造有利于人才成长的氛围,通过实实在在的系列举措,让人才感受到政府的关怀和支持,从而更好地激发他们的创新活力和创业激情。

下一步,中原科技城将继续深化人才发展环境建设,不断完善人才服务体系,吸引更多的青年才俊汇聚于此,共同书写中原科技城创新发展的新篇章。

记者 王阳 通讯员 杨怡心 杨珂

白沙镇 移风易俗除陋习 文明新风吹万家



本报讯 为了培育和践行社会主义核心价值观,弘扬中华传统美德,引导和促进文明行为,提升公民道德素质和社会文明水平,推进城乡文明建设,近日,白沙镇开展积极落实文明条例,引导群众移风易俗宣传活动。

在活动现场,文明实践志愿者向群众发放《郑州市文明行为促进条例》《移风易俗倡议书》等文明常识宣传页,引导居

民破除陈规陋习,倡导文明新理念,重塑民风民俗,结合全镇人居环境整治,让移风易俗深入人心,树立和谐社会新风尚,做社会主义核心价值观的践行者。

活动期间,志愿者们为群众解答咨询50余人次,共发放移风易俗倡议书100多份,发放郑州市文明行为促进条例等文明常识宣传册150余份,起到了良好的宣传效果。

记者 王阳 文/图

杨桥办事处 5600个岗位“职”等你来

本报讯 为切实缓解企业“招工难”,群众“就业难”的问题,由郑东新区组织人事和社会保障局、郑东新区杨桥党工委、办事处主办,河南123人才网承办的“智汇郑东”百日千万招聘专项行动杨桥办事处促就业专场招聘会将于8月9日在郑东新区杨桥办事处万滩村广场举行。

据了解,此次招聘采取线上、线下相结合的方式,招聘对象主要为辖区应、往届高校毕业生、离校未就业青年、转岗求职人员、退役军人、技能型人才等有求职意向的群众。参加招聘的企业涉及通信软件、汽修汽贸、机械制造、医疗美容、家政服

务、快递物流、酒店餐饮、物业管理、绿化、环卫等多个行业,招聘岗位集中在新媒体、短视频运营、主播、电子商务、会计、实习生、绿化、环卫、家政服务,提供就业岗位5600个。为有求职意向的群众提供就业岗位,增加群众收入。

活动现场设有求职维权通道、创业就业等政策咨询台、企业招聘区、企业展示区、求职登记填写区等,方便群众找到适合自己的工作岗位,帮助辖区群众实现“家门口”就业。同时,推进“万人助万企”活动精准服务企业,为企业排忧解难,助力乡村振兴。

记者 王阳 通讯员 姜秀芹 刘璐